
 

Kedves Szülőtársaim, Kollégák! 

       

Néhány gondolattal szeretném kiegészíteni a lassan másfél éve kerületünkben zajló, 

közétkeztetéssel kapcsolatos hozzászólásokat. 

A kerület egyik általános iskolájában, a Móra Ferenc Általános Iskolában 

pedagógusként dolgozom, ott is étkezem, ezért közvetlen tapasztalatom van az új 

közétkeztető cég, a Hungast által elkészített ételek minőségével, ízesítésével és 

mennyiségével kapcsolatban. Tapasztalataim alapján állítom, a feltálalt ételek mind 

minőségileg, mennyiségileg, mind pedig ízvilágukban is megfelelnek a 

követelményeknek.  

Igazságtalan támadásnak vélem azokat a kritikákat, amelyek jó ideje a cég ellen 

irányulnak. Ismert tény, hogy az új törvényi szabályozás, az egészséges táplálkozást 

részesíti előnyben - a túl fűszeres, színezékekkel, ízfokozókkal elkészített ételeket, 

vajas süteményeket, ivóleveket tiltja, de előnybe részesíti a természetes 

alapanyagokat, gyümölcsöket, zöldségféléket. Ezen szabályozás miatt a Hungast 

sok új ízzel, étellel bővítette az előző étkeztető cég által megszokott, egysíkú 

étrendet. Olyanokkal, amivel nem találkozhattak addig a gyerekek. A szokatlan ízek, 

ételek természetesen ellenállást váltottak ki a tanulókból, rajtuk keresztül a szülők 

egy részéből.  

Úgy gondolom, ekkor kell egy pedagógusnak közbe lépnie s rábírnia a gyerekeket 

kóstolják meg az ételeket. Ügyes praktikákkal elérnie ne csak belekóstoljanak, de 

jóízűen el is fogyasszák, és lehetőség szerint repetázzanak is. A szülők méltán 

gondolják gyermekeik egészséges, természetes alapanyagokból készült főtt étellel 

vannak ellátva az iskolában. Mi pedagógusok személyes példamutatásunkkal is 

tudjuk a tanulók egészséges táplálkozás iránti igényét kialakítani - ebben fontos 

feladatunk, szerepünk van.   

Azt hiszem, a mai gondokkal teli világunkban nem engedhetik meg a szülők, hogy az 

önkormányzat által fejenként éves viszonylatban súlyos tízezrekkel támogatott 

közétkeztetést ne vegyék igénybe. Helyette az egészségtelen péksüteményekkel 

pótolják a déli főtt ételt gyermekeik. Ezért nem értem azt a hosszú idő óta tapasztalt 

nemtelen támadást a Hungast ellen, aki csak jól szeretné a dolgát végezni. 
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